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Sehr geehrte Mitglieder und Erziehungsberechtigten,
im Rahmen unseres Sportvereins TSV Heidenau ist es uns wichtig, dass wir unsere öffentlichen Auftritte und Veranstaltungen dokumentieren können, um diese sowohl für die Öffentlichkeitsarbeit als auch für interne Zwecke nutzen zu können. Hierbei spielen auch Fotos und Videos eine wichtige Rolle.
Daher bitten wir um Ihre Zustimmung für die Verwendung Ihrer Bildrechte im Zusammenhang mit dem TSV Heidenau. Mit Ihrer Zustimmung gestatten Sie uns, Fotos und Videos, auf denen Sie zu sehen sind, für die folgenden Zwecke zu verwenden:
· Veröffentlichung auf unserer Webseite oder in sozialen Medien des TSV Heidenau
· Verwendung für Pressemitteilungen oder in Printmedien des TSV Heidenau
· Verwendung für interne Zwecke wie z.B. Präsentationen oder Berichte im Rahmen der Vereinsarbeit
Wir möchten betonen, dass Ihre Zustimmung freiwillig ist und Sie jederzeit das Recht haben, Ihre Zustimmung zu widerrufen. Bitte teilen Sie uns in diesem Fall schriftlich mit, dass Sie nicht länger damit einverstanden sind, dass wir Ihre Bildrechte nutzen.
Wenn Sie mit der Verwendung Ihrer Bildrechte einverstanden sind, bitten wir Sie, das beigefügte Formular zu unterschreiben und an uns zurückzusenden.
Wir danken Ihnen herzlich für Ihre Unterstützung und freuen uns auf eine erfolgreiche Zusammenarbeit im Rahmen des TSV Heidenau.
Mit sportlichen Grüßen,
Der Sportvorstand, TSV Heidenau 
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